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1. OBJETIVO 
Descrever o procedimento para instalar um repetidor de vídeo no polígrafo SP12. 

2. APLICAÇÃO 
Este procedimento aplica-se aos seguintes equipamentos: 
- SP12 fornecidos com computador Lenovo S520 a partir do n/s: 171700107 
- Salas de Hemodinâmica com monitor de vídeo da estativa com entrada digital DVI 

3. PRECAUÇÕES 
- Certifique-se que o polígrafo está funcionando corretamente. 

- O cabo de ligação entre o monitor da estativa e o polígrafo devem estar instalado e os 
conectores DVI disponíveis. 

- A TEB não fornece o cabo e os conectores DVI: são de responsabilidade do cliente 
disponibilizá-los. 

4. MATERIAL NECESSÁRIO 
- Adaptador Display Port para DVI 

5. PROCEDIMENTO 

5.1. SAÍDAS DE VIDEO DO LENOVO S520: 
O computador Lenovo S520 possui 3 saídas de vídeo: 
VGA: monitor de controle 
HDMI: monitor de sinais – local 
Display Port com adaptador para DVI: monitor de sinais – estativa 
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5.2. CONEXÕES DOS MONITORES DE VIDEO 
- Monitor de controle (direita): cabo VGA 

- Monitor de sinais (esquerda): cabo HDMI 

- Monitor de sinais (estativa): cabo DVI 
 

 
 

5.3. CONFIGURAÇÃO DO VIDEO NO WINDOWS 
- Clique com botão direito do mouse na área de trabalho e selecione a opção 
Configurações de exibição 

- Configure os vídeos conforme a figura: 
 

 
 

Monitor 1 à direita (Tornar este meu vídeo principal) 

Monitor 2 e 3 duplicados à esquerda 
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5.4. CONCLUSÃO 
- Encerre o Windows, desligue o polígrafo pela chave geral e aguarde 1 minuto. 

- Ligue o polígrafo e verifique a sequência: 
 1- O monitor digital inicia o boot (local e/ou estativa) 
 2- O monitor VGA apresenta a tela inicial do Windows 
 3- A área de trabalho do Windows com os ícones ficam no monitor da direita VGA 
 4- Os monitores digitais (local e estativa) devem apresentar a tela de traçados: 

 

 
 

 

 

 

 
EM CASO DE ALGUMA DÚVIDA SOBRE O PROCEDIMENTO ACIMA, 

CONSULTE A ASSISTÊNCIA TÉCNICA TEB 

 


